

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közzélzeti Bizottságának **2011. február 14-én** 13,35 órakor megtartott *nyilvános* üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Kis-házasságkötő terem  
Veszprém, Óváros tér 9/B.

**Az ülésen megjelentek:** *Dr. Strenner Zoltán* a Közzélzeti Bizottság elnöke, Gerstmár Ferenc, Majoros Ildikó, Siklódi Levente, Stigelmaier Józsefné, Surányi Józsefné, Szabó Károlyné a Bizottság tagjai, Némedi Lajos *alpolgármester*, Nagy Piroska a *Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke*, Zakar Irina az *Ukrán Kisebbségi Önkormányzat elnöke*, Angyal Éva a *Szociálpolitikai, Egészségügyi és Közigazgatási Iroda vezetője*, Székelyhidi Noémi a *Szociálpolitikai, Egészségügyi és Közigazgatási Iroda csoportvezetője*, dr. Bölöni dr. Deák Piroska *egészségügyi tanácsadó*, Krámlai Ida a *VMJV „Éltes Mátyás” Fogytékosok Nappali Intézménye és Gondozóháza vezetője*, Horváthné Kecskés Diána a *VMJV Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ és Családok Átmeneti Otthona vezetője*, Király Tünde a *VMJV Egészségügyi Alapellátási Intézmény gazdasági vezetője*, Szödényi Kinga a *Polgármesteri Kabinetiroda vezetője*, Perlaki Claudia a *Polgármesteri Kabinetiroda csoportvezetője*, Neveda Amália a *Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója*, Morvai Hajnalka a *Kabóca Bábszínház és Gyermek Közművelődési Intézet gazdasági vezetője*, Hegyeshalmi László a *Művészetek Háza Veszprém igazgatója*, Scher Ágota a *Pénzügyi Iroda vezetője*, Schmidt István a *Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda vezetője*, Szabóné dr. Virányi Judit az *Alkohol - Drogsegély Ambulancia igazgatója*, dr. Payrich Mária a *„Kapcsolat 96” Mentálhigiénés Egyesület elnöke*, Bálint Bánk a *Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola docense*, Kósa József a *Munkanélküliek, Álláskereső és Segítők Veszprém Megyei Egyesületének elnöke*, a sajtó képviselői és jelenléti íven szereplő egyéb meghívottak.

**Dr. Strenner Zoltán** köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 megjelent, tehát a Bizottság *határozatképes*.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **8/2011. ( II. 14.) KJB határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közzélzeti Bizottsága jelen ülésének napirendi pontjait az alábbi sorrendben tárgyalja.

- 1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése**  
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester
- 2. Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület, a „Kapcsolat 96” Mentálhigiénés Egyesület és az Érseki Hittudományi Főiskola éves beszámoló**  
Előterjesztők: **Szabóné dr. Virányi Judit**  
az Alkohol-Drogsegély Ambulancia elnöke  
**Dr. Payrich Mária** az Egyesület elnöke

**Dr. Albert József** a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola tanszékvezető tanára

- 3. Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület beszámolója a szenvedélybetegek nappali ellátásáról 2010. évben**  
Előterjesztő: **Szabóné dr. Virányi Judit**  
az Alkohol-Drogsegély Ambulancia elnöke
- 4. Tájékoztató a Munkanélküliek, Álláskereső és Segítők Veszprém Megyei Egyesülete 2010. évi munkájáról**  
Előadó: *Kósa József az egyesület elnöke*
- 5. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város kiemelt művészeti együtteseinek 2010. évi pénzügyi és szakmai tevékenységéről**  
Előterjesztő: *Szödényi Kinga irodavezető*
- 6. Tájékoztató a március 15-i Nemzeti Ünnepprogramjáról**  
Előadó: *Neveda Amália a VMKK igazgatója*
- 7. Tájékoztató a 2011. évi nyári programokról**  
Előadó: *Neveda Amália a VMKK igazgatója*
- 8. Pályázat benyújtása a rövid és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra**  
Előterjesztő: *Némedi Lajos alpolgármester*
- 9. A Művészetek Háza igazgatói állására benyújtott pályázatok elbírálása ( zárt ülés)**  
Előterjesztő: *Némedi Lajos alpolgármester*

### **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:**

#### **1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése**

Előterjesztő: *Porga Gyula polgármester*

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*  
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy a város költségvetését egy vállalkozás költségvetéséhez tudná hasonlítani, ahol szintén nagyon fontos a bevétel és a kiadás egyensúlya. Az Önkormányzat költségvetésének bevételi oldalán vannak bizonytalanságok, mint például az adóbevétel. A kiadási oldalon átalakítások várhatóak. A struktúraváltás nagyon fontos, mert csak ez jelenthet kiutat az eladósodásból.

Szeretné ha Veszprém az egészséges és művelt emberek városa lenne. A sport 35 millió forinttal több támogatást kapott az elmúlt évhez képest. A közfoglalkoztatásra több tízmillió forintot szántak. Hosszú távú megoldás természetesen a munkahelyteremtés, amely szintén fellelhető a koncepcióban. Nem halat kell adni az éhezőknek, hanem meg kell tanítani halászni.

Megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, a jelenlévő alpolgármester kíván-e hozzászólni és az előterjesztés elkészítéséért felelős irodavezető kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

**Scher Ágota** elmondja, hogy a költségvetés elkészítése a korábbi évekhez képest összetettebb feladat volt, mivel úgy kell biztosítani a működés zavartalanságát, a megkezdett nagy beruházások forrásoldalát, hogy azok a szerkezeti átalakítások, amelyek a külső forráshiányt pótolnák még nem kezdődtek meg. Fontos célkitűzés volt, hogy lehető legkevesebb hitel felvételével biztosítsák a város működését. A beruházási hitelállomány kezelhető. A működést biztosító hitelt azonban egy kicsit meg kellett emelni, viszont pozitívum, hogy a növekedési trendje lelassult 2010. évben 2009. évhez viszonyítva 50 %-os volt az emelkedés, míg 2011. évben az előző évi tervezetthez viszonyítva 16,7 %-os a növekedés. A költségvetés másik pozitívuma, hogy a felújításokra több forrást terveztek, amely az intézményi ellátást igénybevevők számára jelent majd jelentős komfortjavulást.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, hogy az előterjesztés pénteken délben került fel a város honlapjára, ma pedig már tárgyalnak róla. Javasolja, hogy az SzMSz-t módosítsák annak tekintetében, hogy az Önkormányzat költségvetéséről szóló előterjesztést a tárgyalása előtt, legalább egy héttel kapják meg a képviselők. Elmondja, hogy a költségvetési koncepció 3 milliárd működési célú hitel felvételét tartalmazta, míg jelen előterjesztésben ez az összeg már 3,5 milliárd, valamint 1,5 milliárd felhalmozási célú hitel is megjelent benne. Úgy számolja, hogy 2011. végére a város adósságállománya 10 milliárd forint feletti lesz, ami nem szerencsés. Egyetért a Bizottság elnökével, hogy támogatni kell az egészséges életmódot, de a 35 millió forinttal, nem a verseny és élsportot, hanem inkább a szabadidő és tömegsportot kellene támogatni. A HPV elleni védőoltásra tervezett összeg 3,7 millió forint helyett 2 millió lett, amely azt jelenti, hogy még kevesebb érintett élhet ezzel a lehetőséggel. Kíváncsi, hogy a jelenlévő bizottsági tagok és intézményvezetők mennyire elégedettek ezzel a költségvetéssel.

**Scher Ágota** elmondja, hogy forrásbővülés nem volt, a feladatok viszont adóttak. A koncepcióban tervezett hiány a hitelfelvétel miatt növekedett meg. A HPV elleni védőoltásra szánt összeg ütemezése változott meg, mivel a 3. védőoltást 2012-ben kapják meg az érintettek, a 3. oltás költségét majd a jövő évi költségvetés fogja tartalmazni.

**Surányi Józsefné** kérdezi, hogy lehetne-e a civil szervezeteknek több forrást biztosítani.

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy szerinte is több forrás kellene a civil szervezeteknek, de szűkös a pénzügyi keret.

**Scher Ágota** elmondja, hogy ma kapták meg a költségvetésről szóló könyvvizsgálói jelentést, mely szerint az Önkormányzat költségvetése, mind tartalmában, mind szerkezetében minden jogszabályi kritériumnak megfelel. A könyvvizsgáló két dologra hívta fel a figyelmet, egyrészt, az ingatlan értékesítésből származó bevétel tartalmaz bizonytalanságot, másrészt a kötelező és nem kötelező feladatok szétválasztására. Az irány szigorúan a kötelező feladatok teljesítése. A civil szervezetek támogatása nem kötelező feladat.

**Gerstmár Ferenc** kérdezi, hogy a „Virágos Veszprémért” program 2011-ben miért nem kap támogatást, valamint a HEMO 2 millió forintos támogatása miért feleződött meg.

**Scher Ágota** elmondja, hogy a „Virágos Veszprémért” program és HEMO támogatása másfajta struktúrában fog megvalósulni. Kidolgozásuk folyamatban van.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 5 „igen”, 1 „nem”, 1 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **9/2011. ( II. 14.) KJB határozat**

A "Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése" című előterjesztést Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közzététési Bizottsága megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

**Felelős:** Porga Gyula polgármester

**Határidő:** 2011. február 23.

*Scher Ágota, Schmidt István, dr. Bölöni dr. Deák Piroska, Krámlai Ida, Király Tünde távoznak a Bizottság üléséről.*

### **2. Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület, a „Kapcsolat 96” Mentálhigiénés Egyesület és az Érseki Hittudományi Főiskola éves beszámoló**

Előterjesztők:

**Szabóné dr. Virányi Judit** az Alkohol-Drogsegély Ambulancia elnöke

**Dr. Payrich Mária** az Egyesület elnöke

**Dr. Albert József** a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola tanszékvezető tanára

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknk/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztését, de szívesen válaszol a kérdésekre.

**Stigelmaier Józsefné** elmondja, hogy a Barátság parkban hegyekben áll az üres öngyújtógázpalack, amellyel a fiatalok kábítják magukat. Kérdezi az igazgató asszonyt, hogy szembesültek-e már a kábítószerrel való visszaélés ezen formájával.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy nem új keletű a probléma, természetesen az ambulancia orvosai, pszichológusai felkészültek az ilyen esetek kezelésére is, de a leghatékonyabb az iskolákban végzett prevenció munkája lenne. Sajnos, egyre kevesebb iskola biztosít időt a prevenció előadásokra.

**Stigelmaier Józsefné** javasolja, hogy keressék meg az osztályfőnököket és tartsanak előadásokat az osztályfőnöki órákon.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy az iskolák sajnos sokszor elutasítják őket, mivel a tanterv nagyon feszített. Egy osztályba többször is vissza kellene menniük, úgy lenne értelme a prevenciónak. Nemcsak a tanulóknak, hanem a szülőknek is tartanak felvilágosító előadásokat, de sajnos, pont azok a szülők maradnak távol, akiknek problémás a gyermekük.

**Majoros Ildikó** elmondja, hogy 2011. az „Önkéntesek éve”. Ő elektronikus levél formájában még az elmúlt évben - megkereste az ambulanciát, hogy szívesen végezne önkéntes munkát. Sajnos nem kapott választ.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elnézést kér és elmondja, hogy az ambulancia munkáját illetően legfontosabb az adat és titokvédelem, ezért kevés területen tudnak önkénteseket alkalmazni.

**Dr. Strenner Zoltán** kéri a jelenlevőket, hogy propagálják környezetükben az önkéntesség jelentőségét, hogy minél többen jelentkezzenek önkéntesnek és segíthessenek másoknak.

**Kun László** elmondja, hogy a polgárőrök is tartanak előadásokat az iskolákban és kérdezi Szabóné dr. Virányi Judittól, hogy esetleg kaphatnának-e prevencióos jellegű filmet a munkájukhoz.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy a prevenciónak nagyon szigorú tematikája van, ezért, azt javasolja, hogy az ambulancia szakemberei és a polgárőrök együtt menjenek előadást tartani az iskolákba.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **10/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület 2010. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta.

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a „Kapcsolat 96” Mentálhigiénés Egyesület beszámolóját illetően a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **11/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága a „Kapcsolat 96” Mentálhigiénés Egyesület 2010. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta.

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola beszámolóját illetően a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

Kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## 12/2011. ( II. 14.) Kjb határozat

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola 2010. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta.

### 3. Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület beszámolója a szenvedélybetegek nappali ellátásáról 2010. évben

Előterjesztő: **Szabóné dr. Virányi Judit** az Alkohol-Drogsegély Ambulancia elnöke

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztések>

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy a Szendélybetegek Nappali Ellátó Intézményének felújítása 2010. márciusában befejeződött és a pályázati úton nyert pénzzel elszámoltak.

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy az intézmény vízszámlája arányaiban jóval több, mint a gáz és villanyszámla. Másrészt az augusztusi gázszámla magasabb, mint a decemberi. Kérdezi az igazgató asszonyt, hogy mi ennek az oka.

**Szabóné dr. Virányi Judit** elmondja, hogy az intézmény az ellátottak számára a tisztálkodási lehetőségen kívül, mosási lehetőséget is biztosít, valamint melegítő konyhát is üzemeltetnek, ezért magas a vízszámla. Az augusztusi gázszámla valószínűleg egy elszámolási gázszámla, akkor történhetett a gázóra leolvasása.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## 13/2011. ( II. 14.) Kjb határozat

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága „Az Alkohol-Drogsegély Ambulancia Egyesület beszámolója a szenvedélybetegek nappali ellátásáról 2010. évben” című előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

*Szabóné dr. Virányi Judit, az ambulancia dolgozói és Jakab Anna távoznak a Bizottság üléséről.*

### 4. Tájékoztató a Munkanélküliek, Álláskeresők és Segítők Veszprém Megyei Egyesülete 2010. évi munkájáról

Előadó: **Kósa József** az egyesület elnöke

*A tájékoztató az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*

<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjeszesek>

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, a tájékoztatás előadója kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni.

**Kósa József** megköszöni, hogy ismét tájékoztathatja a Bizottságot az egyesület munkájáról. Elmondja, hogy legnehezebb az iskolai végzettség nélküli 45-50 éves emberek munkához segítése. Sajnos hasonló a helyzet a szakmunkásokat illetően is. A felsőfokú végzettségű embereknek átképzést szoktak javasolni, ill. önkéntes munkát ajánlanak számukra. Legjobb helyzetben a technikai végzettséggel rendelkező munkavállalók vannak. Az egyesület feladata az álláskeresőket felkészítése a munkavállalásra, önmaguk eladásának művészetére tanítják meg őket.

**Szabó Károlyné** elmondja, hogy a tájékoztató szerint 1 fő részére indított az egyesület átképző tanfolyamot. Ezt a létszámot kevésnek tartja, kérdezi ennek okát, valamint azt, hogy milyen egyéb tanfolyamokat indítanak.

**Kósa József** elmondja, hogy a TÁMOP programon belül folyamatosan indulnak nyelvtanfolyamok, OKJ-s képzések. A tájékoztatóban említett 1 fő, más eset, mert ő maga fizette a képzését.

**Dr. Strenner Zoltán** megköszönte a Munkanélküliek, Álláskeresőket és Segítőket Veszprém Megyei Egyesülete 2010. évi munkájáról szóló tájékoztatást.

*Kósa József távozik a Bizottság üléséről.*

## **5. Beszámoló Veszprém Megyei Jogú Város kiemelt művészeti együtteseinek 2010. évi pénzügyi és szakmai tevékenységéről**

Előterjesztő: Szödényi Kinga irodavezető

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*  
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjeszesek>

**Dr. Strenner Zoltán** elmondja, hogy tetszett neki a kiemelt együttesek beszámolója, majd megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni, ill. Veszprém Város Vegyeskara képviselőjében megjelent személy kíván-e szólni.

**Erdélyi Ágnes** elmondja, hogy Veszprém Város Vegyeskara a VMKK-ban „lakik”. Munkájukat és egyéb más civil szervezetek munkáját is nagyban befolyásolja a Kabóca Bábsház várható költözése. Tudomása szerint készül egy új kulturális koncepció, mely tartalmazza az ingatlanok belakhatóságát is. Arra kéri a Bizottságon keresztül a Közgyűlést, hogy - amíg nem születik viszonylag hosszú távú döntés a civil szervezetek elhelyezéséről, - időleges nagy mozgásokba ne kényszerítsék bele a művészeti együtteseket.

**Dr. Strenner Zoltán** támogatja a kérést.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **14/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága az Önkormányzat és Veszprém Város Vegyeskara között fennálló, 2015. január 1-ig hatályos támogatási szerződés értelmében tett 2010. évi pénzügyi és szakmai beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

*Erdélyi Ágnes távozik a Bizottság üléséről.*

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Mendelssohn Kamarazenekar beszámolóját illetően a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni, ill. a művészeti együttes képviselőjében megjelent személy kíván-e szólni.

Kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **15/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága az Önkormányzat és a Mendelssohn Kamarazenekar között fennálló, 2015. január 1-ig hatályos támogatási szerződés értelmében tett 2010. évi pénzügyi és szakmai beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

*Kovács Péter távozik a Bizottság üléséről.*

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Veszprém Táncegyüttes beszámolóját illetően a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni, ill. a művészeti együttes képviselőjében megjelent személy kíván-e szólni.

**Molnár Gábor** elmondja a Néptáncosok Országos Bemutató Színpadán elért eredmény a beszámolóban tévesen került rögzítésre, nem 125 hanem 124 pontot ért el az együttes.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **16/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága az Önkormányzat és Veszprém Táncegyüttes között fennálló, 2015. január 1-ig hatályos támogatási szerződés értelmében tett 2010. évi pénzügyi és szakmai beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

*Molnár Gábor távozik a Bizottság üléséről.*



**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Liszt Ferenc Kórustársaság Egyesület beszámolóját illetően a Bizottság tagjainak van-e kérdése, módosító indítványa, az előterjesztő kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni, ill. a művészeti együttes képviselőjében megjelent személy kíván-e szólni.

**Csarmasz Helga** elmondja, hogy tárgyév októberében a „Liszt Ferenc év” alkalmából megjelenő évkönyvben szerepelni fog az együttes, valamint márciusban kerül forgalmazásra az új lemezük.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 „igen”, 0 „nem”, 0 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **17/2011. ( II. 14.) Kjb határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága az Önkormányzat és Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság Egyesület között fennálló, 2015. január 1-ig hatályos támogatási szerződés értelmében tett 2010. évi pénzügyi és szakmai beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

*Dr. Payrich Mária megérkezik a Bizottság ülésére.*

**Dr. Strenner Zoltán** tájékoztatja dr. Payrich Máriát, hogy az egyesület beszámolóját illetően már döntött a Bizottság, kérdezi, szeretné-e szóban kiegészíteni a beszámolót.

**Dr. Payrich Mária** elmondja, hogy a telefonszolgálat számára jelentős anyagi terhet jelent az, hogy bérleményben dolgoznak. Kéri a Bizottság segítségét az elhelyezésükhöz.

**Dr. Strenner Zoltán** kérdezi, hogy a telefonszolgálat alkalmaz-e önkénteseket.

**Dr. Payrich Mária** elmondja, hogy az önkéntesek személyi alkalmasságát vizsgálják, majd a gyakorlati képzést követően dolgozhatnak.

**Dr. Strenner Zoltán** megköszöni az egyesület beszámolóját és a szóbeli kiegészítést.

*Bálint Bánk megérkezik a Bizottság ülésére.*

#### **6. Tájékoztató a március 15-i Nemzeti Ünnepprogramjáról**

Előadó: Neveda Amália a VMKK igazgatója

Az írásbeli tájékoztató az ülésen került kiosztásra.

**Dr. Strenner Zoltán** megkérdezi, hogy a Bizottság tagjainak van-e kérdése, majd megadja a szót Neveda Amáliának.

**Neveda Amália** elmondja, hogy az ünnep napján 9.00 órakor kezdődik a honvédsírok koszorúzása az Alsóvárosi temetőben. 11.00 órakor ünnepi megemlékezés és koszorúzás lesz a Dózsa téren. 15.30 órakor kezdődik „...a szent szabadság oltalmára...” című az 1848-49-es szabadságharc katonai öltözékeiből rendezett kiállítás. 18.00 órakor kezdődik a fáklyás

felvonulás valamint a Színházkertben a Veszprém Táncegyüttes műsora. Előző nap, hétfőn ünnepi műsor lesz Gyulafirátóton és Kádártán is.

**Szödényi Kinga** elmondja, hogy március 15-én a Megyeházán 12.00 órakor veszi kezdetét a Szabad Sajtó Ünnepe, valamint 19.00 órakor a Petőfi Színházban a Bánk Bán című színdarab kerül bemutatásra. Az előadást megelőzően kerül átadásra a „Pro Urbe díj” és a díszpolgári címek.

**Dr. Strenner Zoltán** megköszönte a március 15-i Nemzeti Ünnepprogramjáról szóló tájékoztatást.

**Dr. Strenner Zoltán** tájékoztatja Bálint Bánkot, - aki dr. Albert József megbízásából érkezett az ülésre, - hogy a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola beszámolóját illetően a Bizottság már döntött, a beszámolót elfogadták. Kérdezi, hogy kíván-e a szóbeli kiegészítés lehetőségével élni.

**Bálint Bánk** elmondja, hogy nem él a szóbeli kiegészítés lehetőségével, megköszöni a Bizottság bizalmát és átadja a Bizottság elnökének a főiskola által készített publikációkat.

*Bálint Bánk és dr. Payrich Mária távoznak a Bizottság üléséről. Perlaky Claudia megérkezik a Bizottság ülésére.*

## **7. Tájékoztató a 2011. évi nyári programokról**

Előadó: Neveda Amália a VMKK igazgatója

A tájékoztatóról írásos anyag nem készült.

**Dr. Strenner Zoltán** megadja a szót Neveda Amáliának.

**Neveda Amália** elmondja, hogy a költségvetés függvényében tervezik a nyári programokat. A „Nyári fesztivál” megrendezése nem tartozik a VMKK kötelező feladatai közé, de eddig biztosított rá forrást a város. Kérdezi, hogy az idén kapnak-e pénzt erre a rendezvényre.

**Némedi Lajos** elmondja, hogy sajnos nem tudnak forrást biztosítani a „Nyári fesztiválra”.

**Neveda Amália** elmondja, hogy az elmúlt években és valószínűleg az idén is pályázati pénzből tudják megrendezni a „Nyári filmklubot” és a „Világjava esteket”. A számítások még folyamatban vannak, de nagy valószínűséggel a „Nyári fesztivál” rendezvényeit is meg tudják majd tartani. A költségvetés elfogadását követően már pontosabb információkkal tud szolgálni.

**Dr. Strenner Zoltán** megköszönte a 2011. évi nyári programokról szóló tájékoztatást.

## **8. Pályázat benyújtása a rövid és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra**

Előterjesztő: Némedi Lajos alpolgármester

*Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére állt:*  
<http://www.veszprem.hu/veszpremieknak/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

**Némedi Lajos** elmondja, hogy megváltoztak a közfoglalkoztatás feltételei, finanszírozásának összetevői. Az „Út a munkához” programot 2011. január 1-jétől felváltotta a „Nemzeti Közfoglalkoztatás Programja”. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztésben változás történt. A Dózsa György Általános Iskola is részt vesz a közfoglalkoztatásban, így csak 12 olyan intézmény van aki nem kívánt részt venni a közfoglalkoztatásban. A határozati javaslat 5. pontjában megjelölt összeg 1.089.277 Ft-ról 2.944.077 Ft –ra változik és az előterjesztés 1. sz. mellékletében a rövid idejű közfoglalkoztatást vállaló intézmények között feltüntetésre kerül az előbb említett iskola.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, hogy feszültséget érzékel a kormányzati szándék és közfoglalkoztatásban részt vevő intézmények szándéka között. Mivel az előbbi a rövid időtartamú, utóbbi a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatást preferálja.

**Székelyhidi Noémi** elmondja, hogy a rövidebb időtartamú (2-4 hónap) közfoglalkoztatásban több embert lehet foglalkoztatni, egy adott munkahelyre több embert lehet felvenni, ez statisztikailag is kedvezőbb. Ellentmondást inkább abban lát, hogy a munkaadó és a munkavállaló érdeke különböző. Úgy gondolja, hogy a közfoglalkoztatás célja az, hogy az ember aki akar és tud dolgozni munkához jusson.

**Némedi Lajos** elmondja, hogy nincs feszültség a kormányzat és a közfoglalkoztatást biztosító intézmények szándéka között. A rövid távú közfoglalkoztatás előnyös, mert általa több ember kerül vissza a munka világába.

**Székelyhidi Noémi** elmondja, hogy a rendelkezésre állási támogatást felváltotta a bérpótló juttatás. Évente kell felülvizsgálni a bérpótló juttatásra való jogosultság feltételeit és csak akkor folyósítható tovább az ellátás, ha a jogosult a megelőző egy évben legalább 30 nap időtartamban közfoglalkoztatásban vett részt.

**Surányi Józsefné** elmondja, hogy ugyan a munkavállalók statisztikai adatai jobbak lesznek, de a 2 hónap alatt szerzett jövedelemből, nem lehet kifizetni a közüzemi és egyéb hátralékokat. A két hónapos foglalkoztatást nevétségnek tartja.

**Némedi Lajos** elmondja, hogy nem a statisztika a fontos, hanem az, hogy ezek az emberek visszatalálnak a munka világába, és a rövid távú foglalkoztatást követően majd, hosszabb távra is el tudnak helyezkedni.

**Szabó Károlyné** szerint sokat jelenthet a két hónapos foglalkoztatás is. Érettségi után a lánya egy hónapos időtartamra kapott munkát, majd a munkája során kialakult kapcsolatait, segítségével talált egy határozatlan idejű állást.

**Stigelmaier Józsefné** elmondja, hogy üdvözli a közfoglalkoztatást, amelynek segítségével a munkaerőpiacról már kiesett emberek újra hasznosnak érezhetik magukat.

**Surányi Józsefné elmondja**, hogy ő is egyetért a közfoglalkoztatással, de aggódik azokért az emberekért, akiknek még alapfokú végzettsége sincs.

**Majoros Ildikó** elmondja, hogy a közfoglalkoztatásban két dolog fontos, az elvégzendő munka és a munkavállaló, aki akar is dolgozni. Ezeknek az embereknek segít a közfoglalkoztatás.

**Gerstmár Ferenc** elmondja, hogy az előterjesztés szerint 8 órában 140 főt, 6 órában 5 főt és 4 órában 7 főt kívántak foglalkoztatni az intézmények. Ezek alapján állítja azt, hogy feszültség van a kormányzati szándék és a foglalkoztatói szándék között.

**Stigelmaier Józsefné** elmondja, hogy az elmúlt nyolc év alatt nem történt intézkedés a munka világából kiesett emberek visszavezetésére, sőt ha valaki lopott, azt mondták, hogy megélhetési bűnöző. Üdvözli a Kormány közfoglalkoztatásra vonatkozó új koncepcióját, mert így csak az kaphat segílyt aki dolgozik is.

**Angyal Éva** elmondja, hogy a közfoglalkoztatásra vonatkozó felmérés tavaly készült, amikor még nem tudták a jelenlegi feltételeket. Ez indokolja a 8 órás foglalkoztatásra való igény magas számát. Egy évben háromszor lehet pályázni rövid időtartamú közfoglalkoztatásra, tehát ebben az évben még van lehetőség arra, hogy az intézmények rövid időtartamra még több munkavállalót foglalkoztassanak.

Más kérdés, szóbeli kiegészítés, módosító indítvány nem volt.

Ezután a Bizottság jelenlévő 7 tagja 5 „igen”, 0 „nem”, 2 „tartózkodás” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **18/2011. ( II. 14.) KjB határozat**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közjóléti Bizottsága a „Pályázat benyújtása a rövid és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra” című előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztő által elmondott módosításokkal együtt a Közgyűlés elé terjesztését javasolja.

**Határidő:** 2011. február 23.

**Felelős:** Némedi Lajos alpolgármester

**A 9. napirendi pontot a Bizottság zárt ülés keretében tárgyalta.**

**Dr. Strenner Zoltán** bizottsági elnök megköszönte az aktív részvételt, és 15,00 órakor az ülést bezárta.

*K.m.f.*

**Lehoczki Monika**  
*bizottsági referens*

**Dr. Strenner Zoltán**  
*KjB elnök*